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Tisza Kálmán halála,
— Távirati tudósitáa. —

Tisza Kálmán halála domi­
nálja az egész közvéleményt. A 
fővárosban és országszerte min­
denfelé Tisza halála képezi a 
beszéd tárgyát s meg haló porá­
ban is a szenvedélyeket érinti ez 
az államférfin, aki életében mindig 
u szenvedélyek központjában állt. 
A mai nap eseményeiről a követ­
kezőkben számolunk be :

A képviselöház részvéte.
A képviselőház mai ülésén impozánsan 

nyilatkozott meg a részvét a parlament nagy 
alakjának, Tisza Kálmánnak elhunyta 
fölött.

A képviselők a húsvéti szünet daczára 
nagy számban jelentek meg a Házban. Úgy 
a kormány tagjai, mint a képviselők fekete 
ruhát öltöttek magukra.

Az ülést eredetileg a konverzióról 
szóló bizottsági jelentés beterjesztése vé­
gett hivták egybe. Tisza Kálmán balá’a 
következtében azonban a foimális ülés 
első sorban a gyász kifejezésének volt szen­
telve.

Apoonyi elnök mély csendben nyitotta 
meg az ülést.

Meghatót tan, reszkető hangon, mely­
ben az igazi, őszinte fájdalom nyilatkozott 
meg, a következőket mondotta:

T. képviselőház 1 (Halljuk 1 Halljuk !) 
Megrendítő gyászjelentést kell a Háznak 
tennem. Be kell jelentenem annak a férfiú­
nak halálát, aki évtizedeken át e képviselő­
ház vitáinak egyik legerősebb harczosa, az 
alkotmány helyreállítását közvetlenül meg­
előzött időkben a nemzet ellenállásának 
egyik vezető egyénisége, az alkotmány 
helyreállítása után a legnagyobb ellenzéki 
párt vezére, utóbb hosszú évekig az ország 
miniszterelnöke, belügyminisztere, majd 
pénzügyminisztere, a parlamenti többség bi­
zalmának letéteményese és igy e Háznak is 
vezetője volt: Tisza Kálmán halálát je­
lentem.

Bizonyára nem várja tőlem senki, hogy 
e pillanatban az elhunyt kiváló fértiu poli­
tikai működését méltassam. E működés tör­
téneti arányai áttörik azt a keretet, amely­
ben ma meg k'll maradnunk. Történeti mé­
reteket, történelmi szempontokat követelnek 
a bírálat hói is és ki az közülünk, akimerné 
állítani, hogy Tisza Kálmánnak és korsza­
kának megítélésében már ma fel tud emel­
kedni a történelmi elfogulatlanság magasla­
tára ? Az elhunyt a legnagyobb mértékben, 
talán a kortársak között senki annyira, mint 
ő, bírta kiváló egyéniségeknek, született ve­
zéreknek azt a tulajdonságát, hogy maga 
iránt rajongó bizalmat és ragaszkodást, tu­
dott kelteni és a hol e tulajdonság megvan, 
ott sziikségszerüleg megnyilvánul annak 
erője az ellentétek élességéb n is. És az a 
küzdelmes pálya, amely csak az imént jutott 
befejezéshez, nem lett volna hatásaiban 
olyan nagy, amilyen tényleg volt, ha már 
elsmimultak volna azok a hullámgyüy ik. a 
melyeket e pálya emlékezetes barczai köz­
érzületben a trón környezetétől a legsze­
gényebb kunyhóig vontak, ha a politikai vita 
kegyelettelies elnémulását átmenet nélkül 
követhetné a történelem megszólalása. Volt 
azonban egyéniségének egy alapvonása, a

mely mikor megnyilvánult, arra az órárt 
egyesíteni tudta az összes kedéheket. E 
vonás az izzó fajszeretet, a magyarságnak 
az a rajongó szeretető, amely az os.-zes jele­
seink kő/ős tulajdonsága, hogy úgy mond­
jam: ismertető jele és a nemzetre gyako­
rolt hatásuknak teltétele. (Úgy van! a jobb­
oldalon )

És valamint a szereti t lángjában gyak­
ran összevegyültek mindnyájunk érzelmei, 
úgy e latig világosságánál ao,uk át Tisza 
K imán emlékét az utókornak és közöl mély 
megindultsággal álljuk körül azt a ravatalt, 
amelyben egv fényes elme. egy nagy nemzeti 
erő, egy történelmi egyéniség pihen örökre.

Ezek után indítványozom, hogy a Ház 
e kiváló tagjának eh esz lése fent ti fáidai- 
mát jegyzőkönyvileg örökítse meg. (II 1>es- 
lés.) Az. elhunyt családjához az elnökség 
utján részvéttáviratot intézzen, ravatalára 
úgy itt, Budapesten, mint a geszti :saladi 
sir bolt ban kos/otur tegyen le a budapesti 
gyászszertartáson testületileg részt vegyert, 
a családi sí.boltban való temetésnél pedig 
magát küldöttségiteg képviseltesse. (He­
lyeslés.)

Ha ezekhez hozzájárulni mél bíztatnak, 
a küldöttség vezetésére T llián Béla alelnök 
vezetését kérjük fel, a küldöttséget pedig 
az erre jelentkező képviselőkből alakítjuk 
meg. (Helyeslés.)

p//után Széli Kálmán emelkedett szó­
lásra. A közéletnek — úgymond — nagy 
alakja, alkotmányos életünk legnagyobb 
harczosa tűnt le. Nagy tehetségével és 
ellenállást nem ismerő akaraterejével az 
alkotmányos éra legkimagaslóbb állam­
tér tiává küzdötte fel magát. Kiválóan jel­
lemezte őt erős fajszeretete. Tisza Kálmán 
tegnap óta a történelemé. Utolsó leheletéig

Mese.
Irta: Vlahuta Sándor.

— Istenem, adj szárnyat az időnek, 
hogy gyorsabban múljék, tedd éveimet, na­
pokká és a napokat pillanatokká. .

—- Istenem, kösd meg az idő kerekét 
és lassiUd repülését, tedd pillanataimat na­
pokká és a napokat évekké.. .

És elhatározta az Isten, hogy próbát 
fog tenni.

— Nézd csak, Péter, gondoltam vala­
mit. Tudod, hogy az emberek a földön 
örökké elégedetlenek életükkel. Különféle, 
kérésekkel járulnak hozzám, hogy néha 
szinte zavarba hoznak ; éppen az imént, mig 
némelyek arra kértek, hogy gyorsabban 
hajtsam az időt, addig másol: rimánkodtak, 
hogy féken tartsam azt, hogy minél lassab­
ban múljék. Töltsük be a kedvüket s adjak 
meg mindnyájuknak ugyanazt az életkort és 
határozzuk meg, hogy az, az ő időszámítá­
suk szerint — legyen ezer év, hónapokra, 
napokra és órákra osztva, a melyek fölött

minden ember tetszése szerint, szabadon 
rendelkezhessék...

Pétor nem értette a dolgot. Tágra nyi­
totta szemét és kíváncsian bámult

Az Ur mosolygott. S/áaritóan nyúlt 
kebelébe és egy könyvet vett elő.

— íme, mondta az Isten, ebben annyi 
a levél, ahány nap van ezer esztendőben. 
Minden levél 24 részre oszlik föl, azok az 
órák: ezek maguktól és egyenkint hullanak 
ki óráról-órára, mint őszszel a f .levelek. 
Semmi hatalom a földön nem fogja hullásu­
kat meggátolni, vagy készítetni. De minden 
ember szakíthat életéből egyszerre annyi 
óráf, napot és esztendőt, ahányat akar és 
hogy legyen miből — ezer évet idők 
n/ki...

— De hiszen akkor. Uram egy gyer­
mek egy pillanat alatt s megöregedhetik...

~ Nem, Péter, erről is gondoskodtam 
én, senki sem siettetheti éveit, csak ha a 
18-ikon már túl van...

Még beszélt az. Isten, mikor a naptár 
levelei gyorsan kiszakadtak és mintha a

szélvész vinné, röpültek szét, mert a mi 
éveink csak pill «iratok a menyországban.

— Tudom, mit. akarsz mondani, Peter 
...hogy az emberek nagyon el fognak sza­
porodni és nem fognak elférni a földön De 
ez ne aggaszszon téged Bőven van helyük 
.. . sohasem lesz annyi ember, hogy azt 
egészen betöltse. Most siess Péter, eredj és 
békitsd ki őket.

És ug lett, amint az Isten mondta.

Nemcsak a börtönök, kaszárnyák és 
kórházak födelét, hanem még a házakat és 
utczákat is mind belepték az élet naptárá­
ból futtában kiszakított fehér levelek. Igazi 
düh szállta meg az emberi ket az időt minél 
gyorsabban elpazarolni... Az ismeretlen 
utáni vagv, a pihenés nélküli küzdelem egy 
pillanatnyi boldogságért, az emberi szívnek 
soha be nem tölthető vágyai, az utolérhe­
tetlen ábránd, h mely ezer es ezer év óta 
édesL'eti és lebilincseli gondolatainkat, sokkal 
inkább siettettek az étet pillanatait...

női felöltő áruházába 
megérkeztei: a legújabb tavaszi felöltők.
—~ — |)us választék ! Réti dkit üli ölese arak mellett I
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ragaszkodott, a magyar parlamenti élethez 
és ehhez a Házhoz. — Szóló mindenben 
hozzájárul az elnök javasltaihoz és kéri a 
Házat, hogy azokat, fogadja el. (Általános 
helyeslés.)

Ezután az elnök az ülést a gyász 
jeléül bezárta.

Tisza Kálmán a ravatalon.
A főváros középületein, de sok magán- 

házon is fekete zászló hirdeii az ország 
tizenötéven volt kormányéi! őkének halálát. 
A főherezvg Sándor-utcza szinte teketéllik 
a gvászlobogokiól s u halott háza « lőtt nagy 
tömeg lesi. az egyre érkező kondoleáló elő­
kelőségeket.

A halóit délelőtti tiz óráig még a ha­
lálos ágyon feküdi. Tis/a Kálmán özvegye 
tegnap az egész napot, halott férje ágya 
mellett töltötte s este is csak nehezen tud­
tak gyermekei rávenni, hogy szobájába tér­
jen Az éjjel a huiott melleit a temetkezési 
vállalat két embere virasztott csupán Kora 
reggel az özvegy, a ki róka imádattal esiig- 
gött immáron halóit férjén, újból lement a 
halottas szobába. Ott, lerogyott férje teteme 
mellé és keserves zokogás közepette búcsú­
zott el tőle. Fiai és unokái körülvették a 
zokogó özvegyet, s végül csendes imát 
mondva, átadták kedves halottukat u temet­
kezési vállalat embereinek.

A ravatalt a második emeleti lakás 
ebédlőjében állítják föl. A tánas terem há­
rom ablaka a foheic/e Sándor-uh zára te­
kint. A termet, valamint a hozzá vezető 
szobákat tőidig érő fekete, gyászlepelitl 
vontak be és dúsan megrakták pompázó d I- 
szuki növényekkel és keni virágoknál. Maga 
a ravasal görög szarkofágot ábrázol, de csak 
délu'án h írom óra felé készült el. Délfelé 
elhoztak a nehéz érez koporsót, a melybe 
egyszerű ruhába iiliözve fektetik Tisza 
Kálmánt

A kapusnál kitett Ívre ma délelőtt is 
igen sokan jegyeztek föl részvétük jelről 
nevüket. Ott, tártak:

Dr Da day J>-uő, Antos János. Lakatos 
Aladár miniszteri tanácsos, dr. Kél Ív Károly, 
Kubinyi Árpád, Szabó János, Fenyő Sándor. 
Bessenyey tábornok, Cseh Ervin, Kállay 
András, Rákosi Viktor, Lukács László né, 
Josipovich Gé*», Einich Gusztáv, Latiuovich 
Géza

A halotthoz nem bocsátanak senkii. 
Családja ti délelőtt folyamán u mély gyászba

„Gyorsabban, gyotsabhan1* ezt kiáltották 
mindenfelől.

Egy gyö' önt, fehérbe öltöző't tündér 
mosolyog és hívja okét...és mindnyájan ki­
tárt karokkal utánarohanuak, hogy meg­
fogják utánuk pillangók sötétítik el a lát - 
határi : az élet könyvéből kitépett levelek 
azok.

„ Álj meg örökké, imádott tündér 
és vesd reánk szelíd tekintetedet és csih- 
pitsd fájdalmainkat!“

De mindnyájan meghorzadnnk, mikor 
Ö megáll... Hideg ajkaival homlokon csó­
kolja őket. ela tatja fajdalmaikat — mert a 
szép és örökké imádott tündér a Halál.

Köp kop-kop — a paradicsom kapuján. 
— Elfáradtam a levelek kiszakitásában 

...C-öndesen éltem le a földi életet, a 
szélbe szórtam időmet s most betöltve látom 
hivatásomat: Szent Péter, nyiss k;<put.

— Ki vagy ?
— Én vagyok a Türelmetlenség. 
Románból fordította: Fopa József,

borult özvegy kőiül tartózkodik s csak gróf 
Tisza István és báró Radvánczky Béla tá­
voztuk el, de kis idő múlva ismét vissza­
tértek a gyászhá/ba.

A részvét.
Bttlow gróf német kanczellár Széli 

Kálmán miniszterelnökhöz a következő táv­
iratot intézte :

„Tisza Kálmán örökre lehunyván sze­
meit, kérem Nagy méltóságodat, legyen meg­
győződve arról, hogy a legbensőbben oszto­
zom Magyarországnak ezen annyira érdem­
dús fiának elmúlása felett érzett méiy 
fájdalmában.J gróf Bülow.“

Huszár Adolf királyi tanácsos, a mi- 
nisztereloökség főigazgatója délben megjelent 
a h ilottus háznál és három gyönyörű ko­
szorút tett le. A koszorúk szalagján ezek a 
föl Írások olvashatók:

A magyar királyi kormány — Tisza 
Kálmánnak,* Magyarország egykori vezér, 
bajtárs és barát feledhetetlen emlékének.

Egykori felejihetlen főnökének — A 
miniszterelnökség tisztviselői.

Később elhozták báró Fejérváry Géza 
koszorúját a következő felirattal: Mélyen 
tisztelt barátomnak és egykori nagyrabecsiilt 
főnökömnek. A magyar képviselőház pompás, 
nagy koszorúja a következő feliratot viseli: 
A magyar képviselőház — Tisza Kálmánnak. 
Darányi miniszter koszorúját ez a felirat 
ékesíti: Tisza Kálmán emlékének - kegye­
lete jeléül.

A temetés.
A temetést kedden délután 3 órára 

tűzték ki. Az egyházi beszédet a gyengél­
kedő Szász Karoly püspök helyett Antal 
Gábor dunántúli ev. rét püspök tartja, a ki 
különben a halott mellett ma délelőtt is 
rövid imát mondott.

A koporsót a délutáni vonattal viszik 
Gesztre, a hol szerdán délelőtt tiz órakor 
helyezik örök nyugalomra a nagy államférfi 
tetemét.

A kormányt és a miniszterelnökséget 
Geszten a sirbatételnél T-irkovich államtit­
kár, Barkc<ay Géza miniszteri tanácsos és 
Huszár Adolf királyi tanácsos fogják kép­
viselni.

Abba a küldöttségbe, mely Tallián 
Béla képviselőházi alelnök vezesése alatt a 
halottat Gesztre elkíséri, eddig a követke­
zők jelentkeztek: Csavossy Béla, Kristóf!)- 
József, Münnich Aurél, Holtai Ferencz, 
Rónai János, Kiss Pál, Gromon Dezső, 
Vörös László, dr. Nagy Sándor és Werner 
Gyűli, továbbá Wekeiíe Sándor, báró Rad- 
ván-zky Géza, báró Üchritz Zsigmund fő­
rendiházi tagok.

A küldöttségeket Farkas János képvi­
selőházi főterembiztos is elkíséri. A külön­
vonat a halottal csak kedden 11 órakor 
indul a keleti pályaudvartól és szerdán reg­
gel 8 órakor ér Nagy-Szalontára, a hon­
nan a küldöttségek kocs kon mennek 
Gesztre.

A közönség a ravatalt holnap dél­
előtt tiz órától tizenkét óráig tekint­
heti meg.

Megmérgezte a gyermekét.
Esküdtszéki tárgy alán.

— Saját tudósítónktól. —

Cs Szabó Imre, egy ötven év kö 
í'üli hajdú bagosi föld míves állott tegnap 
az esküdtszék előtt, gyermekgyilkosság 
vádjával terhelve. Az ó vádja és vallo­
mása alapján a vádlottak padjára került

0. Nagy Auíalné egy 30 év köt ült ba ­
gosi menyecske. Szabó Imre azzal a 
váddal terheli, hogy a gyermekgyilkos­
ságra Nagy Antalné búj lógatta lel.

A múlt esztendő szeptember 7-én 
itatott a vádlott négy napos gyermeké­
vel marólúgot. Október ü-ától a tárgya­
lásig három féle vallomással akarta ma 
gát tisztázui.

A vizsgálóbíró előtt letartóztatása 
után azt vallotta, hogy ő ölte meg a 

I gyermeket azért — mert szégyellő, hogy 
házasságuk 16-ik évében látogatta meg 
a gólya a portáját. Ezt a vallomását 
hamarosan visszavonta s akkor már azt 

: állította, hogy Nagy Antalné birta rá a 
gyilkosságra azért, mert vele szerelmi 
viszonya volt, s a szerelmi viszonyból 
gyermek született. Nagy Antalné attól 
félt, hogy a Szabó Imre gyermeke ha­
sonlítani fog az ő viszonyából született 
gyermekhez, ezért pusztította el azt. A 
harmadik vallomása az volt, hogy eszc- 
ágábau sem volt megölni gyermekét. 
Mikor a folyadékot beadta neki, azt 
hitte, hogy ezukrosvizet tölt a gyermek- 
szájába

Ezt a három vallomást variálta 
össze-vissza minden következetesség nél­
kül a tegnapi tárgyaláson. Végre is öt 
órai vallatás, keresztkérdések után este 
hat órakor bevallotta, hogy a gyemekd 
o tette el láb alól, tudta, hogy a folya 
dékkal megmérgezi. 0. Nagy Antalné 
ezzel szemben mindent tagad, a gyilkos­
ságról nem akar tudni semmit.

Az érdekes tárgyalásról tudósítónk 
az alábbiakat írja:

A tárgyalás kezdete.
Szcö/ce István dr. kilencz órakor nyi- 

I tóttá meg a tárgv alá>t. Szavazóénak Tatay 
! Ferencz és Kolbenhayer Kálmán, jegyző 
I D<ák Ferencz, ügyész Udvarhelyi Dezső. A 

vádlottak közzül Cs. Szabó Imrét Abraháin 
; Dezső dr., 0. Nagj Autalnét Kőrösy Kái- 
; mán dr. védik.

Az esküdtszék megalakítása után Szeőke 
elnök Cs. Szabó Imre kihallgatását rendelte el.

Cs. Szabó Imre kihallgatása.
Az esküdtszék megalakítása után az 

! elnök először is Cs. Szabó Imrét hallgatta ki. 
I Elnök: Megértette mivel vádolják, bű­

nösnek érzi magát ?
Vádlott: Megértettem, de nem érzem 

I magam bűnösnek.
A Elolvasott vádiratot, s az abban 

I foglaltakat egész határozottan megtagadja. 
Igaz, hogy a vizsgáló előtt határozottan be­
ismerte, hogy a miatti szégyenében pusztí­
totta el a gyermekét, mert a házasságuk
után 16 évre született. Az is igaz, hogy
a másik vallomásban A. Nagy Andrásnéra 
hárított minden felelősséget, azt állítván, 
hogy ő búj lógatta fel a gyilkosságra. D» 
most mindkét vallomását megtagadta, s azt 
állította, hogy esze ágában sem volt meg­
ölni a gyermekét. A. Nagy András né adott 
neki valami üveget, a melyben azt hitte,
hogy czuluos viz van. Ebből itatta meg
szeptember 7-én a gyereket, de nem azzal 
a szándékkal, hogy megölje.

Vallomásában különben folytonos el­
lenmondásba keveredik. A mit egyik piH*’ 
náthán állított, a másikban megczálolja. 
Folyton hangoztatja:

URAK!
d-uui. — Nagy ké ty lm'!; kre szolnál az

"ÍS! “ gyapjúszöveteket
posztó és gyapjúszövetek divatáru Üzletében (Kossuth =
ütczä Dörre ezukrász mellett) Szerezhetjük be. Ezen CZég ™
lapaaztali szolidsága es a kiszolgált, átuk szakszóit! megválasztása folytán figyelmünket megér- 

is, hogy az árak minden darab kelmén mindenki által érthető ?táü.okkal vannak

a legnagyobb választékban
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— Olyan igát kérem, mint a hogy 
Isteu van, meg hogy én itt vagyok.

Aznap reggel bement a szobába, ahol 
a kis gyerek a bölcsőben feküdt. Oda men­
tora a bölcsőhöz, s egy fél kanálnyit bele- 
nntöttom a szájába.

— Mikor ezt tette, csinált valamit a 
gyerek ?

— Azt biz nem tudom.
— A mikor A. Nagy Antaluétól meg­

kapta az üveget, az mit mondott magának ?
— Hogy öntsem a gyerek szájába.
— Ezt mondta ?
— Igen ezt!
— És mit mondott, mi lesz a gye 

rekkei ?
— Azt mondta, hogy el fog aludni.

Mit mondott, mennyi időre?
— Hát egy órára.
— A vizsgáló bíró előtt azt mondta, 

hogy szeptember 7-én Derecskén 2 krért 
marólúgot vett. Hazatérve a reggeli munká­
hoz fogtuk. Emlékszik, hogy ekkor adta be 
a gyermeknek a vizet,?

— Igen. A mikor ez megtörtént, ki­
szaladtam az udvarra és ellöktem az üveget. 
Majd átmentem 0. Nagy Antalékhoz, azzal 
a szándékkal, hogy agyonlőjem magam. 
Mikor Nagy Atitalék átmentem, s megmond­
tam, hogy megölöm magam Nagy Antalué 
kiugrott az ágyból, meglökött s elvett) 
tőlem a puskát.

Ha vallomásában e lenmondásba keve­
redik, azzal vágja ki magát,

Nem emlékszem Vérem aláson.
Minden kérdéséből kitetszik, hogy ő 

követte el a gyermekgyiikosság szörnyű 
bűnét, de védekezik teljes erővel, Utoljára 
is azt jelentette ki, hogy mikor a gyerme­
ket megitatta, azt hitte, hogy orvosságot ad 
he neki.

— Hát akkor miért vallott be min­
dent a vizsgáló biró előtt?

-- Nem tudom.

— Azt mondta, hogy megbizik ben- 
; nem. De Szabó Iture csak nem hagyott el. 
i Azt mondta, ha kiadatom az útját, hit 

agyonlő engem.
— Tudott maga arról, hogy magáról 

j és Szabó Imréről pletykáznak ? 
í — Igen tudok.

--- Hát akkor miért nem tiltotta el 
i magától P

— Tiltottam én, de nem használt.
— Ismer maga valami Szegénynél ? 

j — Látásból ismerek.
— Mikor S/abóéknál gyerek született, 

volt maga akkor Szabóéknál?
— Voltam.
— Nem vette észre, szégyelte Szabóné 

hogy gyermeke lesz?
— De igen, sv égy el te.
— Hát a gyerek születése után négy 

nappal mi történt?
— Átszaladt hozzánk, egy puska volt 

a kezébe. Elkezdett jajgatni, hogy neki vége 
van, meglövi magát. Én aztán kivettem a 
kezéből a puskát és ő elment. Egy óra 
múlva ismét visszajött. Kezet fogott minden­
kivel és azt mondta, hogy már az ő életé­
nek vége, mert a gyermekének valaki lúgot 
adott be.

— Azt íudja, hogy Szabó Imrét el­
hagyta a felesége?

— Igen, de aztán is járt. egy párszor 
hozzánk.

Szabó Imre azt mondja, hogy a maró­
lúg a tárczáját összeégette s maga azt. ki­
cserélte. A lúg ezenkívül kiette a ruháját 
is és maga ezt tentával bekente.

— A tárczát nem cseréltem ki. Ad­
tam neki ugyan egy tárczát., de az ő ker­
tére s nem azért, hogy az összeégettet ki­
cserélje. Az pedig nem igaz, hogy a ruháját 
tintával megfestettem. További vallomásában 
is tagadja, hogy része volna Cs. Szabó 
Imre gyermekének meggyilkolásában.

A szembesítés.

I SZÍNHÁZ.
A kardalosok búcsúja. A kal­

derák tagjai, a kik nap nap u'án nem szűnő 
szorgalommal húzzák a kötelesség nehéz 
igáját, búcsúztak tegnap a Szökött katona 
népszínműben. Megtelt a színház egészen, 
úgy, hoyy az erkölcsi elismerésen ki-,ül egy 
kis anyagi jutalomban is részesültek a kar 
tagjai, a kikre bizony ritkán mosolyog ilyen 
módon a jószerenc^e. A szökött katonán kí­
vül, melyben Székely Gyula, Szőke Sándor,

! Nagy Gyula, Odry, Komjáthy, Takács 
Manska jeleskedtek, hangversenynyel is 

I kedveskedtek a darab végén a derék fiuK. 
É< ez a hangverseny pompásan s került. 
Marthon Géza, ez a zseniális fiatal karmes­
ter bravúral dirigálta Weber Bűvös vadá- 

! szának nyitányát. Aztán a Karács Imre 
I közreműködésével megerősödött kar adta elő 
: valóban hatalmas erővel a Párisi ifjak férti- 

néüyest. Komlóssy Emma mesés tűzzel és 
erővel énekelt el egy pár magyar nótát 
Rácz Károly zenéje mellett. Pas/G r Gyula 
a jeles h-'gediis Beilior egv koncáért darab­
ját játszotta el csodás technikával. Pavelkó 
Jolán urbölgy két yoruior-számmal aratott 
viharos tapsokat. Nagy Gyuláné Berzeviczy 
Etel, de különösen a bájos kis Antallfy 

! Margit téncznikkal arattak nagy el smerést. 
A kis Antalfíy Margit tánczával alig akart 
betelni a közönség. Szóval sikerült este volt 

j a hucsueste, büszkék lehetnek rá a kar- 
j dalosok.
i Az első uj tag. Virágvasárnapja, a 

színészek uj éve után sorra változnak a szín- 
társulatok tagjai. A mi testületünket külö­
nösen sokan hagyták el s helyettük a hét 
során rukkolnak be az uj erők. Az első már 
itt von s ma este be is mutatkozik a kö­
zönségnek. Az uj tag Faragó Ödön, a ki a 
Coulisset ur czimü vígjátékban lép először 
a ftehrer.ze.ni szinnadra.

A másik vádlott.
Szeőkc István elnök 0. Nagy Antalnét 

hallgatta ki ezután. Olyan barmincz. év 
körüli menyecske, ele'g értelmesen beszél.

Elnök az általános kérdések után az 
ügyre vonatkozólag hallgatta ki.

— Azzal van vádolva, hogy felbiztatta 
Szabó Imrét, hogy ölje meg a kis gyerme- j 
séf. Bűnösnek érzi magát?

— Nem érzem magam bűnösnek.
— Szabó Imre idősebb mint maga?
— Idősebb.
— Vol maguknak házasságukból egyen 

kívül több gyermekük?
— Nem.
— Hogy kezdett magukhoz Szabó 

Imre járni? *
— Hát nem volt istállója s a mienket 

hisználta két télen keresztül.
— Aztán éjjel is járt át?
— Járt éjjel is.
— A Szabó Imre felesége is járt ma­

gukhoz, jóban voltak vele?
— Járt hozzánk s jóban is voltunk, de 

egyszer nem tudom miért — meghara­
gudott.

— Volt magának viszonya Szabó 
Illírével ?

— Nem volt.
— Ezt azért kérdem, mert az állitta- 

•ik, hogy magának a gyermeke ebből a vi­
szonyból származott.

— Nem igaz kérem. Járt utánam igaz 
ez az ember, de viszonya nem volt velem. 
Sokszor is mondta, hogy addig nem nyűg­
eik, mig el nem vesz engem az uramtól.

— Megmondta ezt maga az urának ?
— Megmondtam, hogy adja ki neki 

ftü utat.
™ És az ura mit mondott?

Az elnök ezután a két vádlott szem­
besítését rendelte el. Érdekes volt a szem­
besítés. Nagy Autalné állította, hogy Szabó 
Imre szerelmi ajánlataival üldözte, Szabó 
pedig tagadta.

— Hazudik I
— Nem hazudom.
Ez volt a felelet minden kérdésre. 

Szőke biró rendkívül ügyes kérdéseket tett 
fel a vádlott elé. Az egy darabig védeke­
zett. érvelt, de végre is meglörten vallotta 
be, hogy mikor a gyereknek beadta u folya­
dékot, tudta, hogy az meg fog halni. Ezzel a 
vallomással a vizsgálóbíró előtt tett második 
vallomásához tért vissza. Ugyanis határozot­
tan megmaradt a mellett az állítása mellett, 
hogy a gyilkosságra Antalné bujtogatta fel.

A vádlott felesége.
Cs. Szabó Imréné, a vádlott felesége 

kijelentette, hogy kíván vallani.
— Tizenhat évig jó viszonyban voltak 

maguk ?
— Jó viszonyban. Perpatvar nem volt 

közöttünk.
— Született gyermekük ebből a há­

zasságból?
— Kettő született. Az egyik 15 éves 

korában, a másik pedig egy éves korában 
balt meg.

Az elnök ezután házasélettikre, va­
gyoni viszonyaikra vonatkozólag tett kér­
dést. Aztán a gyilkosságra terjeszkedik ki. 
A szegény, megtört asszony terhelő vallo­
mást tett a férje ellen.

Cs. Szabó Imréné kihallgatása után az 
elnök a tárgyalást az id > előrehaladottsá­
gára való tekintettel ma reggelig függesz­
tette fel.

ÚJDONSÁGOK.
Betörő leány férfiruhában.

A kétnemű szélhámos.
— Saját tudósítónktól. —

Érdekes és részleteiben felette bo­
nyodalmas bűneset foglalkoztatja most a 
debreczeni rendőrséget. Elgy szélhámos­
ról van szó, aki hol mint férfi, holpt dig 
mint nő jelenik meg a láthatáron és 
elszegődve a debreczeni iparosokhoz, el- 

j lop mindent, ami kezeügyébe kerül. A 
dolog előzményei a következők :

A múlt év november havában a 
budapesti rendőrség körözést bocsátott 
ki egy Duó zy Jenő nevű 17 éves 
debreczeni szüle ésü bolti szolga ellen, 
aki Steinhuhl Lipót nevű fővárosi ke­
reskedő üzletébe, betörve, onnan 160 
koronát lopott el. A dobreczeni rend- 
őrsög D iróczi Jenői tegnap elfogta és 
Mii-) Pál rendőrfogalmazó mindjárt val­
latás alá vette a fiút. Daróczi tagadja 
a terhére rótt cselekményt. Azt mondja,

I hogy ő Zelinger £de helybeli czim- 
festőnél volt alkalmazásban és onnan 
egy M. Nagy Márkon nevű legény a 
munkakönyvét ellopta és a Daróczy 
nevet használva követte el a betörést. 
Ilyenképpen Daróczi ártatlan volna, 
mint a ma született bárány.

Újdonságok
Darvas Testvérek

női- és gyermek-felöltőkben, nap- és esőer­
nyőkben, blousok, övök és nyakdíszek nagy­
választékban feltűnő olcsó árak mellett beszerezhetők: 

dúsan felszerelt női- és gyermek-felöltő áruházában.
- Debrecen, főtér Hungáns-kávéház mellett.



A rendőrségnek tehát első dolga 
volt M Nagy Marton után tudakozódni.
M 'gkerest'-k Z-linger Ede czimfustöt, 
aki elmondta, h >gy szolgált nála egy ■ 
M. N'gy Márton nevű hu, mint bolti j 
szó ga, de mivel 10 forintot s több j 
apró tárgyat lopott el tőle, feljelentette 
és elcsapta. Kitűnt továbbá az is, hogy 
M. Nagy Marton nem más, mint Alexi 
Juliánná, egy 'urai illetőségű 17 éves 
leány, aki Túrán egy M. Nagy Mária 
nevű leány cédád önyvét ellopta és a 
Mária szór. Mártonra himiJtotta, lévén 
szüksége arra, hogy eltitkolja kilét- r, 
levágatta szép, vörö< haját, férfiruhát 
öi lö t és 1 Iszei/őilölt Zelinyrhez bolti 
szolgának. Hogy aztán ott is lopott, is- 
mót eltűnt és most a rendőrség mm 
tudja, Ivgy fiú e még vagy mar i mét 
leányzó.

Lehetséges, hogy most is Debre 
czenbeu tartózkodik és a rendőrség 
ez utón figyelmezteti a közönséget, 
hogy ha netalán szolgálna valahol egy 
M Nagy Mária vagy M. Nagy Márton, 
vagy Alexi Juliánná nevű fin vagy 
leány, jel nt,nézzék a rendőrségen. Az 
elf gott Dir- cz.y Jenő meséje ilyen- j 
képpen igen booyo ült hi tóriát idézett 
elő és a nig a kétnemű szélhámos leány : 
kézre nem kerül, alig fogják megoldani 
a rejtélyt, hogy ki volt az a vörös 
hajú, szep'ős arczu és kék szemű egyén, 
aki a fővárosi betörést elkövette.

* A rabkert árverése. A városi 
tanácshoz kérvényt nyújtott bo Orosz Sán­
dor, molybon 403 koronát igór a rabkert 
bórl-'tóórt. Mivel olointo 180 koronát, utóbb 
pedig 3(i6 korona bort fizettek a rabkertért, j 
a tanács elhatározta tegnapi ülésén, hogy 
uj árverést tűz ki április másodikára, még 
pedig 403 korona kikiáltási árral.

* A kő '-gyűlést ismát elha-
ik. A márcziusi városi közg-, ü- 

lést tudvalevőleg április hatodikára ha- 
lasz ották, a közbeeső ü inepek miatt 
Mint értesülünk, a közgyűlés határidejét 
ismét tovább tolják vagy tiz nappal A 
főispán távollete miatt nem tarthattak 
teljes tanácsülést a városházán, azonkívül 
a t márkongresszus is elveszi a városi 
tisztviselők idejét, úgy, hogy csak ápri­
lis 5-én tarthatnak jog- és pénzügyi bi­
zottsági ülést. Valószínűleg április 1 7 érc 
fogják kitűzni a márcziusi közgyü ésf,

* A (iebreczo-i kerületi beteg’- 
BególV'zö pénztár f. hó 23-án, a város 
háza nagytamie<termében tartotta meg a 8 
nap elért elnapolt közgyűlést és pedig a 
tag-ik szokatlan érd■ klödéso mellett, az I-ső 
fokú iparhatóság kiküldöttének, llereczky 
Lajos rendőrfogalmazónak jel elérőben, Ber­
ger Jenő elnök elnöklésóvel. Konstaráltatván 
az ülés harározatkóposségo, az úgy anyagi, 
mint. erkölcsi szempont!)' 1 kedv. zö eredmé­
nyekről beszámoló igazgatósági jelentés 
olvastatott föl. Miután a zárszá.aa-lást és 
mérlegszámlát, valamint a felüvyelóbizottsdg 
jelentését a közgyűlés egyhangúlag tudomá­
sul vette, úgy az igazgatóságnak, m nt a 
folügyclőbizottságuHk a felmentvény meg­
adatott. Ugyancsak egyhangúlag történt az 
alapszabályuk értelmében évenként válasz-
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tandó felügyelőbizottság és választott bíróság 
váZztLa °yÉs pedig a felügyelő bizottságba 
beválasztalak rendes tagokul : Grauer 
roly érez koporsógyáros, Tóth István ép,tész 
póttag Pongrácz Géza pap.rkeroskcdo a 
munkások részéről Podrogya Imre szabász 
ifi W bírál János asztaiosseged, ltom0 
Eduárd gépész, Papp Kálmán üvegessegeő, 
póttagok Lovasi Imre keLssegód Gróf Lajos 
kalauz. A választott bíróságba beválasztottak 
rendes tagokul: Láber Mihály helyivasut 
ügyvezető, Tóth Ferencz lakatosmester, pót­
tag timber Lajos nyomdai művezető,, a műn 
kasok részéről Foren zffy József sütosegod, 
Takács Béla hentessegód, Baj dór karó y 
csizmadiasegód, Biró Bálint keféssegód, p 
tagok Fodor Kálmán szabésegód. Kaposi 
Z dgmond asztalossegéd. Az alapszabályok 
értelmében megkívántaié hatortdőn betű 
Írásbeli indítvány az elnökséghez be nem 
nyuj alván, elnök az ülést, megköszönve _ az 
I. fokú iparhatóságnak szives megjelenését 
és odaadó támogatását, berokesztetetto. v 
közgyűlés után Berger Jenő elnök esztendők 
óta gyakorolt szoká-ához híven a közgyűlési 
kiküldötteket villás reggelire vendégekként 
látta a rDebreczen“ fogadóban, hol aztán a 
felköszöntőkből is bőven kijutott. j

* Egyháxg&zdasági ü!é<s. A
debrecseni ev. ref. og> ház gazdasági 
bizottsága márczius hó 25-én d. u. 4 j 
órakor az egyház tanácstermében ülést j 
tart. Tárgyak: Folyó ügyek.

* Kerttulajdonosok figyelmébe.
A földmivelésügyi min szfer leirata kapcsán a 
debreezoni mezőrendőr kvpitányság arról ér­
tesíti a debreczeni kerttulajdonosokat, ho.-y 
kertjeik gyümölcsfáiról a hernyókat április 
elsejéig okvetlenül verjék le. Akik a felhívás­
nak nem tesznek eleget, a vonatkozó törvény 
szakaszai értelmében megbírságoltad tk.

* A főispán véleménye, Puky 
Gyula, Hajdú megye és Debreczen város 
főispánja tegnap reggel érkezett meg a 
fővárosból, a hol két hétig időzött be­
teg felesége mellett. Lapunk egy munka­
társa felkereste a főispánt,, hogy meg­
kérdezze, mi a véleménye a múlt héten 
lefolyt városi „kellemetlenségek“ felől, 
melyek a tanács egy része és Csóka 
Sámuel polgármesteri titkár között me­
rültek fel abból a jól ismert adóhivatali 
megvesztegetési ügyből kifolyólag. Csóka 
Sámuelt ugyanis erősen megdorgálta a 
tanács és Aczél Géza főmérnök, mint 
elöljáró szerepelt az odió/.us ügyben. A 
főispán munkatársunknak a következőket 
mondotta:

— Magam csodálkoztam legjobban, 
mikor olvastam a lapokban, hogy Cióka 
Sámuelt ilyen meg nem érdemelt bánás­
ul dban részesítették. Nem csak hogy 
igazat adok ne,ki abban, hogy az újság­
írókat előre informálta, hanem igenis 
helyeslem az ejárását és nagyon sajná­
lom, ho y a tanács tagjai, különösen a 
polgár mester nem látják be, hogy köte­
lességük mindent nyilvánosan tárgyalni, 
különösen ilyen esetben, amikor — saj 
nos — bei gazol ást nyert az illető tiszt­
viselő ellen emelt vád.

Amint ebből kitűnik, a városi tiszt­
viselői kar feje, Puky Gyula főispán az 
ily-n kényes ügyekben is nyíltan és 
férfiQoz méltóan mondja el a vélemé-
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nyét és ennél fényesebb elégtételt nem 
nyújthatott volna senki a méltatlanul 
megtámadott tisztviselőnek, de másrész­
ről örvendetesen konstatáljuk ezen uyi 
latkozatból azt is, hogy Puky Gyula fő­
ispán éppca olyan erélyesen, mint ami­
lyen határozottan híjtja végre programm- 
jában tett Ígéretét. Egészséges állapo­
tokat akar teremteni s uj rendszere 
pártkülönbség nélkül általános elismerés­
sel találkozik városszerte.

* A fösoro ás negyedik napja.
Sokkal csendesebb legényekkel van már 
dolga a sorozó bizottságnak, mióta az első 
korosztálybeli tüzesvérü ifjakkal végeztek. 
Mert azokban mindenképen felbuzdul a vir­
tus, akár sorozzák be őket, akár untaug- 
lichoknak találják, sőt a tapasztalás azt bi­
zonyltja, hogy az henczeg legjobban, a kit 
nem vettek be. — A II-dik, legkivált azon­
ban a III-dik korosztályosok már jobban 
meg vannak illetődve. Komolyabban fogják 

j fel a dolgot, mert bizonv némelyiket már 
: nagyon megakasztja polgári életpályáján a 

besorozás. A tegnap folyamán a következő 
III-dik korosztálybelieket sorozták be: (I 

j korosztályból Nádler Károly önkéntes), Kar- 
I (ios György, Feuerwerker Ábrahám, Nagy 
i Béla II., Nagy József III, Deák István,
I Faragó József, Zombor János, Balogh Ist­

ván, Jóna István pt., Püspök Sándor pt, 
Kovács Gábor, Nagy Sándor I, Guthi Gá- 

í bor pt., Ptithő István, Varga Lajos, Burai 
! Dtván pt„ Kozma István, Tóth Gergely pt-, 

Kiss Imre, Soltész Károly pt., Illyés József, 
Debreczeni Sándor, Nagy Bálint I, Vig 
Lajos, Mészáros István pt„, Bikfalvi Isváu pt., 
Azsioczi István, együtt 27. Ma az ünnep 
miatt szünet vau, utolsó nap pedig holnap 
lesz.

* A szerelem áldozata. Né­
hány nap előtt adtunk hírt arról, hegy 
Paur Verouika tizeuhétéves leány, aki 
a Kandia utczán özv. Sucbán Venczelné- 
nél szolgált, reménytelen szerelem miatt 
megmérgezte magát. Megtudta, hogy az 
a férfi, a kit titkon szeretett, megnősült 
s ez annyira elkeserítette, hogy maró­
lúgot ivott. A leány egy hétig szenve­
dőit s ez a att nagy kínokat állott ki. 
Ápolói vigasztalták, hogy megszűnik a 
szenvedése, meggyógyul, feledni fog s 
újra örülhet az életnek. De a leány 
egyre csak azt hajtogatta, hogy ue® 
akar meggyógyulni és ha meggyógyulna, 
újra megmérgezné magát A szerelmes 
leány nem gyógyult meg. Tegnap örö 
álomra hunyta le szemeit.

* Kik akarnak pályázni ? A
debreczeni kereskedelmi és iparkamara la­
punk u j an a következő pályázatokat teszi 
közzé: Ä nagykállói m. kir. elmegyógyin ti­
zet részére a következő tárgyak 
dók: I. alpáccá, pléh és vasm-mtiek 1006 • 
II. Kefenemiiek 633 k. III. Bu'orzat 16* *• 
Vászonnemü k 4976 k. Férd és női ru - 
8388 k VI. Á'zvnemü 510 k. VII Porozel- 
Ián és üveg 136 k. VIII. Vegyesek 686 «. 
Összesen 16488 k. Lejárati határi L'uz' 
ápril 2 —- A m. kir. dohánygyárnak in 
reczenben 600 darab 26 53 mm. vastag Ba­
keretekből összeállított kemény fasarkok ’ 
és vaspántokkal ellátott, három nyüstös v

i/rnT*.' !- -w.-w. Mmnui.inM'v

Weidner Gusztáv (D hrvczeo, Kossuth-u. Városház-épület) ajánlja ^nját készitménjü fftrfi-j HÖÍ* 6S 
a legizléses bb kivitelben. Különösen ajánlja a ronukne osztói ■f 
szérc rendki vül erős és tartós férfi-czipőit olcsó árak niehpt,‘ 

nmbb kivitelben, a legrövidebb idő alatt elkészülnek.
gy-Tmek-czipöit
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szennai bélelt 89—70-36 czentiméter bel- 
világu vászonládára van szüksége. Az aján­
latok f. évi márczius hó 3-ig beadandók. —
A m. kir. államvasutak igazgatósága az 1902. 
óv első felében összegyűlő óc.-ka fémanya- 
uokat elszándékozván árusítani, a venni szán­
dékozókat felhívja, hogy ajánlataikat folyó 
évi ápril hó 8-ikáig adják be. — Az m. kir. 
államvasutak igazgatósága közhírré teszi, 
miszerint, mintegy 5000 drb jegyboritékok 
készítéséhez való színes festett hasított 
birkabőrt szándékozik beszerezni. Az aján­
latok f. év április 12-ig beadandók. A 
m. kir. államvasutak igazgatósága kocsik 
villamos világítására szolgáló akkumulátor 
telepeknek 1902 — 1904. években való szál­
lítására f. évi ápril 17-iki lejárattal nyilvá­
nos árlejtést hirdet.

* Letört bimbó. Polgár Győr fi Pé­
tert és nejét szül. Boldogh Juliánnál súlyos 
veszteség érte. Egy éves kis fiuk Sándor, 
rövid szenvedés után meghalt. Temetése 
25-én, délután 5 órakor lesz a Kigyó-utcza 
55. számú háztól és a ref. egyház szertar­
tása szerint a Kossuth-utczai sirkertben 
helyezik örök nyugalomra.

* Az összevagdalt asszony.
Pár hét előtt véres szerelmi dráma 
történt a Kuoll féle tanyán. Kgy Valim 
József nevű fiatal férj szerelemféltésből 
fejszével támadt a feleségére s úgy ö:z- 
sze-vissza vagdalta, hogy még az orvo­
sok sem fűztek reményt a szerencsétlen 
nő életben maradásához. Három napig 
eszméletlenül feküdt s minden pillanat­
ban a halálát várták. De a fiatal asz- 
s ony lassan-lassan magához tért s amit 
hinni sem mertek, teljesen felgyógyult. 
Tegnap olyan jókedvűen hagyta el a 
közüórházat, mintha soha semmi baja 
sem történt volna. Az ura pedig a tör­
vényszék fogházában ül s várja méltó 
büntetését.

* A tépei vérszerzödós ezimen
hetekkel előbb a Nagyvárad nyomán egy 
hirt közöltünk. Erre vonatkozólag most 
annak a helyreigazítására kérettünk fel, 
hogy a jelzett esetben a tépei községi ev. 
ref tanítónak semmi része sem volt.

* Nagy lopás egy főtéri 
üzletben. Különös lopási ügy foglal­
koztatja most a rendőrség bűnügyi osz­
tályát. Tegnap délután ugyanis a László 
Albert és Társa könyvkereskedő ezég 
főtéri üzletének kézi pénztárából valami 
ügyes kezű tolvaj 253 korona készpénzt 
elemeit. A lopás a kora délutáni órák­
ban történt s a személyzet kevéssel két 
óra után fedezte fel a pénz hiányát, 
amiről természetesen azonnal jelentést 
tettek a rendőrségnél, mely a vizsgála­
tot mindjárt meg is indította. A lopás 
az üzleti személyzet véleménye szerint 
úgy történhetett, hogy a pénztár — 
mely különben közvetlen az ajtó mellett 
van elhelyezve — egy pillanatra őrizet- 
len maradt s e pillanatot felhasználta 
valami szemes tolvaj s kirántva a pénz­
tárfiókot kimarkolta az abban levő 
pénzt. A dolog mindenesetre homályos 
és a rendőrségnek elég munkát fog 
adni a valóság kiderítése.

* Egyházkerületi közgyű­
lés. Km Áron püspök és Dé lenfe-ld 
József gróf főgondnok a tiszántúli egy­
házkerület tavaszi közgyűlésének idejét 
május 21. s következő napjaira tűzte 
ki. Az egyházkerületi közgyűlés első 
napjainak délelőttjén a nagytemplomban 
lelkész ava ás lesz. a melyen több ifjú 
papot fognak lelkipásztorrá felszentelni.

* Betörés az újsoron Kertész 
Foren ez kocsislegény a virágvasárnap, no 
meg a szép tavaszi nap örömére alaposan 
berúgott. Éjjel 12 óra felé az újsorra vető­
dött és mivel a feje elkábult a szesztől, 
nekidőlt egy háznak. Az ablak alacsonyan 
állott, épen annak dőlt és beverte az üveget.
A zajra felébredtek b lül és unszolni kezd­
ték Kertész Ferenczet a távozásra. A mar­
kos legényt ez dühbe hozta, Neki rúgott az 
ajtónak és egy csapásra lehullott a zár, 
mire a feldühösödött ember az udvarra ron­
tott és a konyhába nyíló ajtót kezdte fesze­
getni. Azt is csak úgy szabad kézzel kirán­
totta a sarkából és az előkerült asszonyt kezdte 
döngetni. A zajra egy rendőr sietett a tájra 
és Kertész Ferenczet megfékezve, a Szent- 
Anna-utczai bűnügyi osztályra kisérte, ahol 
Kertész most javában hiisöl.

* Debreczen és Tisza Kál­
mán halála Debreczen városa és a 
szabadelvű párt is a nagy halott érde­
meihez híven vette ki részét a gyászból, 
mely a Tisza Kálmán haláléval érte. 
Debreczen város tanácsa tegnap délelőtt 
gyűlést tartott, melyen elhatározták, hogy 
képviseltetni fogják a temetésen Debre­
czen városát. E végből Simonffy Imre 
kir. tan polgármester és Tóth István 
építész bizottsági tag utaztak Budapestre 
tegnap délután, hogy koszorút helyezze­
nek Tisza Kálmán ravatalára A debre- 
czeni szabadelvű párt intézősége délután 
öt órakor tartott gyűlést a Bika szállo­
dában Lengyel Imre elnöklete alatt. A 
párt intéző bizottság <. elhatározta, hogy 
táviratban fejezi ki részvétét Tisza Kál­
mán elhunyta felett és a párt t Buda­
pesten az ott időző Degenfeld József 
gróf és Simonffy polgármester fogja kép­
viselni, a Geszten végbemenő temetésen 
pedig a párt nevében Csiky Lajos theol.

i akad. tanár és Géresi Kálmán helyez 
I koszorút a ravatalra. A debreczeni egy­

házkerület is küldött egy 12 tagból álló 
küldöttséget Tisza Kálmán temetésére, 
továbbá a főiskolai ifjúság egy részéről 
is egy ötös küldöttség utazott fel » nagy 
politikus temetésére.

* Értesítés. Értesítjük Debreczen 
husvásárló közönségét, hogy a Simonffy-utczai 
bél-házban lévő huscsarnokot e héten szom- 

i baton otthagyjuk s a Degenfeld-téren, a 
Tisza-palotában, a Nagy Sándor-féle üzlet- 
helyiséget rendezzük be s a borjúhúst s 
hentesárut ott vásárolhat tőlünk mélyen 
tisztelt közönségünk. Tisztelettel: Suba 
Istvánué, ifj. Kovács Ferenczné, özv. Kiss 
Jánosné, Hegedűs Istvánné. Boruzs Jánosné, 
Kovács Sándorné, Kovács Jánosné és Kovács 
István hentes.

* Válasz helyett. Ámbár lapunk 
! mai száma már nagyobb terjedelemben je­

lent meg, sajnálatunkra ma sem adhatunk 
feleletet a klikk lapjának nagyzoló czikkére.
Mi első sorban a nagy közönséget szolgál­
juk s ezen czélra szenteljük hasábjainkat.
Ha aztán holnap marad egy kis helyünk, 
szívesen megadjuk az örömet a klikk lapjá­
nak is, hogy velünk — bizonyos korlátok 
között — polemizálhasson. Addig talán re­
mélhetünk egy kis türelmet.

* A debreczeni piaozok ren­
dezéséről nagy szabású szabályrende­
letet dolgoztak ki, a mely szerint tudva­
levőleg a piaczokat deczeutralizálni fog­
ják. A főtérről elhelyezik a zöldséges és 
a gyümölcsárusokat, úgy, hogy a Bika 
szállodáig az egész főtér szabad marad; 
de elhelyeznek más piaczokat s uj rend­
tartás lép életbe. Ez a szabályrendelet 
már megjárta a minisztériumot is, ahon­
nan azonban egyesek pótlások miatt 
visszaküldték. A szabályrendelet tehát 
újra tárgyalás alá kerül, hogy a minisz­
ter által kívánt rendelkezőkkel kiegé­
szítsék. A. szabályrendeletet Vecsey Imre 
tb. főjegyző elnöklete alatt a jog- és 
pénzügyi bizottság legközelebbi illésén 
veszik tárgyalás alá.

il Kiesett az ablakból. (Éjjeli ex- 
pres tudósítás.) Budapesten Rosnev H nrik 
tyúkszem vágónak két éves Imre nevű fia 
szüleinek Haris-bazárban levő emeleti laká­
sából kiesett az udvar üveggel fedett, tete­
jére s súlyos agyrázkódást szenvedett. 
Otthon ápolják.

* Öngyilkossági kísérlet.
Varga György még csak huszonkétéves, 
de szive egész melegével szeretett egy 
szép leányt. Nehéz bánat szakadt a sze­
gény fiú szivére, mert a kit olyan hőn 
szeretet, hallani sem akart róla. Ez any- 
nyira elkeserítette Varga Györgyöt, hogy 
öngyilkos ágra szánta el magát, amelyet 
vasárnap végre is hajtott. Egy éles lés­
sel négy vágást ejtett a nyakán és kezén. 
A szerencsétlen fiúra akkor találtak rá, 
mikor már a vérében fetrengett s a 
halálát várta. Hozzátartozói azonban 
azonnal behozták a Józsáról a debre• 
czeni közkórházba, ahol bevarrták sebeit 
s ahoz is reményt fűznek, hogy életben 
marad.

+ Fekete Jakab férfi divat és 
kalap kereskedő ezég (Debreczen 

I főtér) a tavasz folyamán — fővárosi rain- 
táva •— nagyobb szabású Portál építkezést 
létesít;helyszűke miatt a legújabb most cr- 
l-.eset' férfi divat czikekk igen olcsón besze­
rezhetők u. m. kalapok, nyakkendők, fehér és 
szities ingek, gallérok, kézelők, budapesti 
csípők, illatszerek séta botok, ernyők haris­
nyák és keetyük.

* Köszönetnyilvánítás. Mindazon 
ismerősök, jóbarátok, nt. lolkószi kar, tok. 
tanítótestület, tek. városi dalárda ós n nagy 
közönség, kik felejtbetleu férjem temetése 
alkalmával megjelenésükkel mély bánatomat 
enyhítették : fogadják ez utón bálás köszöne­
téinél:. özv hosszuinezeői Tóth Károlyné.
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* Halakat ax ünnepre. Értesítem
a nagyérdemű közönséget, hogy mint minden 
évben, úgy most is megrendelésre halakat 
terítékre díszesen készítek. Azonban kérem, 
hogy n megrendelést legkésőbb csütörtökig 
hozzám juttatni méltóztassék Tisztelettel 
Márkus Jenő vendéglős.

* Pénxkölcsönöket betáblázásra, 
esetleg szó mély-hitelre ifi gyorsan kieszközöl. 
Tőketörlesztésen kölcsönöket 4'7 w/0—ö‘6°/n 
(tőkekainat) mellett ajánl : Rácz Béla bank 
biz. irodája, Dobreezen, Hunyadi-u 19. (volt 
Kisvárad- vasút u'cza.) Tizennyolez pénzinté­
zettel van összeköttetésem és miután 7 évig 
voltam takarékpénztárnál könyvelő, a kölcsön 
ügyek gy írs és biztos elintézésében igen 
nagy jártassággal bírok Bővebb magyaráza­
tokkal bárkinek szivosen szolgálok.

" Immár általánosan elismert 
tény, hogy legszebb, leghasonlatosabb és 
legolcsóbb fényképek csakis a -Verseny“ 
íényirdában — Kossut,h-uteza 24 — kap­
hatók, S ha még tartósságukat is tekintetbe 
vesszük : ugy bátran elmondhatjuk, hogy ott 
a közönség igazán nincs csalódásnak kitéve. !

TÁVIRATOK.

A búr háború
London, márczius 24. A Reuter- 

ügyuökség jelenti Pretóriából: Sehaik- 
Bttfger, Reitz, Mayer Lukács, Krogh és 
Vauderweld, a tranazváli kormány tag­
jai Middelliurghól különvonni mi ideér­
keztek.

London, márczius 24. A „Stan­
dard“ jelenti Pretóriából: Schalk-Burger 
és a burok más megbízottai a hét né­
hány napján át a Remosterkopon tartot­
ták magukat, a hol Park ezredes és más 
csapatok nagyon szorongatták őket, sőt 
egy ízben m ijdnein fogságba estek. Hely­
zetük egyre tarthatatlanabb lett. Pénte­
ken éjjel staféták mentek Balmoralba 
azzal a jelentéssel, hogy a búr megbí­
zottak fedezet alatt oda fognak érkezni, 
a mi szombaton meg is történt. A búr 
megbízottak rögrön tovább utaztak Pro- 
tóriába, mig a fedezet Balmo. alban ma­
radt. Pretóriában Schalk-Burgert és tár­
sait Kitchener kocsija várta és a főhadi­
szállásra vitte, a hol Kitchenerrel kon­
feráltak. A beszélgetés után a búr meg­
bízottak tovább mentek Oranjéba. A 
Daily Choricle azt jelenti Pretóriából, 
hogy a búr megbízottak Kitchenerrel 
való beszélgetésük után Kroonsfadba 
mentek.

London, márczius 24. A reggeli 
lapok mind azt mondják, hogy a búr 
megbízottakról szóló pretoriai hírek oly 
kevéssé pontosak, hogy vsak sejtésekre 
ad alkalmat. A hirt biztatónak mondják, 
de kétségesnek tartják, hogy Botha, 
Delardy és Devet elismeri-e Schalk- 
Buvger autoritását.

öngyilkos őrnagy.

Brüsszel, márczius 24. Hennequin 
vezérőrnagy a hadügyminisztérium tér­
képosztályának igazgatója tegnap reggel 
agyonlőtte magát.

Hol van Kecskeméthy ?
Budapest, márczius 24. A főváros 

hiressikkasztójának a „félmilliós“ Kecske- 
méthy Győző hollétéről érd kés hírt je­
lentenek dunántúli Szombathely városa 
hói. Egy Szombathelyről Amerikába ki­
vándorolt föpinezér ugyanis a napokban 
levelet irt itthoni ismerőseinek, melyben 
Kecskeméthy Győzőről is megemlékezik. 
A levél szerint Kecskeméthy New Yotk- 
ban él és kilétét egyáltalán nem titkolja, 
ugy hogy egy New-Yorkban megjelenő 
német lap legutóbbi számában közli 
Kecskeméthyuek „a New-Yorkban élő 
hires magyar sikkasztónak“ legújabb 
arczképét is. Megírja a volt főpinezér 
azt is, hogy Kecskeméthy a „Liberty“ 
kávébázba jár mindennap, s az Oláh 
Pali kitűnő muzsikája mellett nagyokat 
múlat s vigan iszik a budapesti rendőr­
ség egészségére.

HÍREK.
Éjjeli posta.

X Dinamit az őrházbm.
(Éjjeli express tudósítás.) Az al-Duna 
mentén levő határszéli állomások egyi­
kén a Belobrezzkai őrházban majdnem 
végzetes szerencsétlenség történt tegnap­
előtt. Ezen a vidéken ugyanis nagyon 
el van terjedve a csempészet. Ennek 
megakadályozása végett a Danaparton 
őrházakat áliitottak fel. Egy ilyen őr- 
h&zban laktak Forka Miklós, Burin Pé 
tér, Szájbél Lajos és Mutinik Vilmos 
határőrök, a kik állandó harezot vívtak 
a csempészekkel, sőt a nép azt beszéli, 
hogy több csempészt már le is lőttek 
Pénteken éjjel egy őrházat dinamittal 
felrobbantottak. A robbanás éjféltájban 
történt. Az őrök kőzziil csak Barik Pé­
ter volt, a szobában, a többiek külszol­
gálatot teljesítettek. A. robbanás elpusz 
titotta az őrházat s Buriknak, a ki az 
ágyon feküdt, a két lábát elszakította. 
A megejtett vizsgálat szerint a dinami- 
tot csemoészek vitték a házikó padlá­
sára s azt hitték, hogy a robbanás mind 
a négy őrt megöli. A tetteseket a csend- 
őrség nyomozza.

X Ninos hitel. (Éjjeli express 
tudósítás.) Szombaton délután Gajzik 
Márton kőfejtő munkás és néhány társa 
Szent-Andráson a fizetés felvétele után 
hetért Balesák korcsmájába, a hol, kü­
lönben egész héten hitelre éltek. Meg 
vacsoráztak, boroztak, majd kifizették a j 
tartozásukat és útnak indultak. Csupán ! 
Gajzik nem fizetett. A korcsmáros, ki­

nek Gajzik már régebb idő óta adósa 
volt, erre elvette Gajzik kabátját és 
szerszámjait. Gajzikot nagyon bántotta 
ez a dolog. Haza érve a felesége is 
szemrehányást tett neki. Gajzik elkese 
védésében visszament a korcsmároshoz s 
kérte, hogy legalább a szerszámjait adja 
ki, de a korcsmáros hajthatatlan maradt. 
0íjzik ekkor felkapta a szerszámjait g 
mikor a korcsmáros elébe állt, hogy 
ismét elvegye tőle, Gajzik ki kapott egy 
kővágó kalapácsot s néhányat a korcs- 
máros fejőre csapott, A korcsmáros rö­
vid kínlódás után meghalt. Gajzik elme­
nekült s eddig nem is találták meg.

CSARNOK.
Az őrangyal.

— Regény. -- 
Irta: Than Gyula.

(Folyt.)
A nagyasszonynak rendkívül megtet­

szett Jolán fellépése; megtetszettek és a 
szi éhén visszhangra találtak a szavai is.

— Gyermekem, maga olyan jó, hogy 
már sem tudnám megtagadni kérelmét. Jöj­
jön hát, üljön ide mellém és elmondok 
mindent..

A nagyasszony megfogta a Jolán kezét, 
s ott szorongatte a magáéban, mialatt, el­
beszélte neki av családi per történetét. Nem 
tartott hosszan. A nagyasszony igyekezett 
rövidre szabni, de azért teljesen megvilágí­
tani a történteket. Jolán szép kék szemeit 
le sem vette a jóságos arczn úrnőről ? hall­
gatta, közbeszólás nélkül. De a szive meg­
dobbant és az elbeszélés tartama alatt meg- 
győződhetett róla, bogy a nagyasszony és a 
fia, de azok az emberek is, akik értük síkra 
szállottak, joggal lehetnek elkeseredve.

— Latja., gyermekem, — végezte sza­
vait a nagyasszony, — ez a mi családi tra­
gédiánk története. A per a maguk javára 
dőlt el, mert — sajnos — hirtelenében nem 
tudtuk bebizonyítani, hogy szegény elhunyt 
férjem nem volt törvénytelen gyermek s 
nem érvelhettünk az örökség törvényes joga 
mellett sem. így lett a maguké minden s 
ha szüleimnek e a kis hajléka, a meiyet 
kegyelettel őriztem meg, nem maradt volua 
meg a számunkra, földönfutókká lettünk 
volna. Egyetlen reménységünk maradt, az 
az irás, amely férjem törvényessége mellett 
bizonyít, s amelynek ott kell lenni valahol a 
kastély irattárában. Az én drága jó fiam 
már kereste, de sajnos, nem találta meg. 
Alighanem le kel! tehát mondanunk arról a 
reménységről is, hogy ez valaha megkerül­
jön. Ez a mi történetünk, édes gyer‘ 
mekem.

— És erre nagyasszony meg van az 
én válaszom. A békülésnek köztünk be kell 
következnie, még pedig gyorsan. Én magam 
fogok közbelépni és kutatni is azután a 
bizonyítvány után. Köszönöm nagyasszony, 
hogy ilyen őszinte volt hozzám s hogy feltárt 
előttem mindent. Hálás 'eszek érte. Bocsásson 
meg alkalmatlanságomért s engedje meg, hogy 
másszor is meglátogassam, mert én szük­
ségét érzem a nagyasszony szeretetének is-

Bogátiné felállott, megsimogatta « 
Jolán avczát, magához ölelte s megcsókolta 
a kedves gyermeket.

— Folyt köv. —
f * ' 111 1 •*vw-W.-WW, vswau» ------  ---- . .   _ _l±in—

Óriási választék húsvéti tojások és ezukorkákban,
desszert ezukorkák, cukrozott gyümölcsök, déli gyümölcsök és mindenféle ősemegeárukban Házi főzésű barack- szilva 
«UTLk n4grnfyímnw‘leSíí’ d^AH má* ~ AJAu'juk állandó! friss és jó áruval szerelt dús raktárunkat, a

C2EGLÉDY ÉS PO fiÁR ,08Z91' és Debreczen, Piaci; ntcza 16., a Bika szállodával aiei■U,UUfcU’ * ULUMíl oiemege-Uzlete Nelnumn-téle aradi Imperial-ÉLESZTŐ. Tea-vaj Gróf Dez»
S-/i»nt-MlliAtvl itvnrtnlmhbél.
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............SZÍNLAP............
Mn kedden, „C“ bérletben, Faragó Ödűu 

szerződött tag ellő felléptére!:

COULISSET UK.
Vígjáték 8 felvonáiban.

Holnap szerdán, „C“ bérletben, Bakó László 
árnak, a Nemzeti izinház tagjának siló 

vendégfelléptével:
KEAN EDMUND.

Színmű 5 felvonásban.

Meze j Gyula
női-divat üzlete.

Piacz utcza 42. Biod« mami-ház.

Tavaszi tudósítás.
A m. tisztelt vevő közönséget értesítem, hogy 
hogy a húsvéti Ünnepekre a legsikkerebb 
női blousok, hozzá franczia övékkel, a l6g~
divatosabb aljak franczia és angol szabás
Szerint úgyszintén ruhaszövetek, deleinek, 
zephirek és batistok megérkeztek, melynek 
megtekint sére a ni. tiszt, hölgyközönsóget 
tisztelettel felkérem.

nérték^zerinti megrendelések 1 nap 
alaít teltesiiteinek.

í>KtiXkU5KKi UifcAu

Mauther-fíh naivak
valamennyi konyhakerti vetemény és virág- j 

magvakat már ismeretes
flflT MADTBKEB féle védjegygyei *W- ■ j
eredeti csomagolásban és a legfinomabb: 

nehéz faj
ANGOL FER-CTE

és a finom keverékü
WBT Bét zeit fűmag

kapható
VÁRAY JÓZSEF

kereskedésében, városi uj bérház.

platin képek, 
aquarellek vagy

olaj festmények
és általában a fényképészethez tartozó legkényesebb munkák (eltérőleg a vidéki 
fényképészek szokásaitól) itthon műtermemben készülnek.

Tekintettel erre, saját érdekében jól teszi, ha a megrendeléseket gyűjtő fő­
városi és külföldi utazóknak nem ül fei és itt helyben is csak oly fényképészhez 
fordul, aki feladatának igazán meg is tud felelni.

»JKTÉIIVIETI JÓZSEF fén-ykLépész, Piacz-u. 42. (Bidermauu-féle ház

VINCZE Kertalakitás és
férfiszabó divatüzlete

Debreczen, Slmonffy-utcza 1. szám.
Van szerencsém az igen tisztelt meg­

rendelőim és a nagy közönség becses figyel­
mét. felhívni, hogy úgy a

tavaszi, mint nyári

szöveteim
a legszebb kivitelben és nagy választékban
megérkeztek, azokat Igen szolid árban a
legújabb divat szerint készítem.

Amidőn ezeke nagybecsű tudomására 
hozni szerencsém van, szöveteim megtekin­
tését szives figyelmükbe ajánlva vagyok

kiváló tisztelettel

Antal Vincze.
férfiszabó.

javításokhoz
2000 drb. I és 2 éves kitűnő szépi'aju 
magas rózsa darabonként 1 korona 

1000 drb. bokor és futó rózsák 
közte a Crimson Rambler ajdon
ság 20—30 kr.

5000 drb. diszbokor, 2000 drb.
díszfa, Jegenye és gömb aká- 
czok, Fenyők és Thuják, Grosi- 
féle igen szép és folyton virágzó 
kannák s több fajú szép cserepes 
növények a legjutányosabb ár mellett 
kaphatók

Fehértói István
natllceirtésizeti telepén 
Szécsényl ntcza végén, Posta kert 11.

Nagy tavaszi vásár!
íeumann Testvéreknél

a Tisza-palotában,
hol a tavaszi idényre már rengeteg férfi- 

női- és gyermek
C 5K i P ő

kalapok, ingek, gallérok, nyakkendők, vala­
mint más úri divat-czikkek megérkeztek és 
azokat előnyösen sikerült beszerzés 
folytán csoda OlCSÓ árakban bocsátjuk n t. 
vevőinknek b. rendelkezésére.

Tínvtplptípl *

IflBAffl TESTVÉREK. |
Itt a tavasz!

Ab vele együtt megérkeztek a legfinomabb és 
legolcsóbb

szobapadló lakkok
zom an ez festékek, vízhatlan utor 
lakk, Kencz», mindennemű hazai és fran- 
0*ia földfestékek, és saját őrlésű 0*aj- 
íestékt ink, melyek a nagyérdemű t. közön­
ig becses pártfogását várják

Hazafias tisztelettel:

■ANN és WEIS/,
diizfaraeványok, fouirnirok és gérléczek 
nyári raktára Hatvsn n 5 Bigulúház.

Elkészültek a tavaszi idényre
mindennemű férfi- fiú- és gyermek-ruhák

Debrecen legnagyobb férfi és qyermek-ruhák áruházában 
a BIKA-SZÁLLODA mellett.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát felünő olcsó árak mellett.

FÉRFI ÖLTÖNYÖK 1
Tavaszi verseny-öltöny 14 kor.

Viselő-öltöny jó minőségű IC bftp
uj divat ki.czkás szövet »VUI.

Űnnepi-ölíöuy valódi jó kangnrnból

Ä 20-24 kor.
Úri öltöny alkalmi 

vétel, mig 
a készlet tart kü­
lönféle uj divatu 

kamgarnból 
24—27 kor.
Legújabb egész 

finom kangarn öl­
tönyök

30 38 kor.
Férfi tavaszi felöl­
tők 16 koronától 

feljebb minden 
árban.

óriási választék 
a legújabb divatu 
Raglan felöltőkben 
20 kortól feljebb.
Különös nagy rak­
tár fiú-öltönyökben

12 évestől 16 éves 
növendékek részére 
jó minőségű szöve­
tekből. 8 koionától 
10 koronáig. Kitűnő 
jó kangainból 12 
kortól-16-ig. Egész 
finom minőség 17 

kor.-tól feljebb.
Külön gyermekrnha

osztály.
8 évestől 10 éves 
gyermekek részére.
ló tavaszi öltöny

5 korona.
Jobb minőségű 

chewiot 6—7 kor.
Kitűnő kangarnból 

8, 10-12 kor.

Képes árjegy­
zéket kívánatra 
bérmentve küld.

Külön mérték sze­
rinti osztály!

Telephon 175. az.
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Eladó ház.

Apró hirdetések.
■geBSBHFSee^HBeöSHHHHHFweSM

Tölgyfa szőlőkarók
kaphatók 4, 6, 6, 7 suk hosszú Hegedűs 
Emil tüzifaraktárában. Arany-János-u. 16.__

K házra estemé kerestetik ápril elsőregy Széchenyi utcza 1^- nzáiu.

E -. bolthelyiség ős két szoba, konyha 
55 j stb. május elsőtől kiadó. Szócho- 

nyi-utcza 18.
I7nnira'faH butornerailek eladandók, rCayCZUlw valamint egy uj szövőt 
díván, egy szép honfoglalási kó[> és ogy szép
fali óra. Varga-utcza 24...............
Diiitrrní és Kassai sonka igen jutdnyo- 
I 1 ogai ggn kaiiható Tóth Kálmán tü-
szeriizletében.
|.i ügyes va'róleány azonnali nlkalma-tbgy zásba ajánlkozik oly varrodába, 
kik üzletekben dolgoznak. Czim a kiadóban.

ill Ari bejáratú szép bútorozott szoba, 
lllll(Hl esetleg teljes ellátással elsejétől 
kiadó. Főtér 41., emelet hátul.
ni Jjz szabadkézből mindenféle szoba­
iul a (1U berendezés és dísztárgyak, meg­
tekinthető Szont-Anna-uteza 14. sz^_______

Megérkeztek Ü“ 53S
ezeni sonkák, olcsó árak Rdcz Mihály hen­
tesnél Szont-Anna 6.
1/ í Oil Air * 8Z°bás utczai lakás mcllék- lliaUUli helyiséggel és jó vízzel. Simonff’y
utcza 15 szára.

Luczerna, répam^gvak
Ac hiilz Irniiv legolcsóbb és legjobb 
ViS UliMmVliy niinőségbcn Deutsch
Albert és fia raagkereskedésében kaphatók 
Flatvan-u.

Veszélymentes ffi'kéííe.
lek', Angol boretvák, ollók ós zsebkések jót­
állás mellett, beszerzési forrás MÁRTON 
GYULA üzletében Debreczon, Főtér.

Kaiser Salamon *"“»«
és havi rószletüzletében a tavaszi áruk meg­
érkeztek, áremelés nélkül árusittatnak

M agy arád i-bor
literenként 40 kt. BaN KaLMÁNNÁL 
Egyháztéren .

Bükköny, zab, arpa,
Irnlpifí 9tb- votömagvak és termények a 
KUlvO legjobb minőségben jutányosán 
kaphatók özv. Woissenberg Jakabné ós Fia 
czégnél Tizenhárom Város-utcza 39-
I iií Vill'in épült házban Nyugoti-utcza 
(jJUllIlull (Buza-tér) fi. sz. üzlethelyi­
ség 2 szoba, konyha ős mellékhelyiség azon­
nal kiadó Értekezhetni ugyanott a tulajdo­
nossal .

A Domb-u. 20. sz, 
alatti Krasznay-félo 

ház 2800 írttal megvehető. Értekezhetni : 
Ajtó-utcza 39. ez.
I7j(J JA emeleti lakás, mely áll fi szoba, IVIciUU ölő- ós fürdő-szobával több mel­
lék helyiség, jó vizű vizvozotók ós gázbo- 
vezetvo azonnal kiadó. Szécbonyi-utoza 42.

10 év óta fennálló |;eaty r66R8Z.
letflzlotomben a tavaszi áruk nagy választók­
ban megérkeztek és Áremelés nélkül áru- 
eittutnak HOHN HERMANN Hatvan u- 17.
ni-gA Dió 1 kiló 18 krajezár jóságáért 
V/1C DU szavatolok. Oöczey István filszer- 
koreHkedéeóben. Ilunyadi-utcza 26 szám.
VToV szeposségi német leány gyermekek 

mellé ajánlkozik. Czm a kiadóba.

Használt
utcza 15. sz. I
Tóczős-ker!

Uübfttt««»Nt Újság_________
r/*l <• M nyíl»8 tanyaföld a 8*e-
üllCnCZ peien eladó. Értekozhefui.
Póterfla-utcza 47. szám.
rjT“~ utczai lakosztály, kót szob--, konyha | 
íiigy május hó 1-re kiadó. Vörösmarty 
4. Értekozhetni ugyanott.

külön bejáratú csinosan bútorozott 
i^gy utczai szoba április ló 1-re kiadó 
Vörösmarty-u • 9. Bővebbet ugyanott^_____
1/In/lA Piaez-u 32. sz. a. 11. eme- 
IklddU. ieten 2 szoba, konyha, elő­
szoba, (vízvezeték) garQon lakásnak alkalmas.

4 . , r i á. első j Írásban 900UA tóczoskeit D Ö1 pu8Zta m
eladó. Értekezhetni lehet. Ganofszky Lajos 
fűszer üzletében avagy Stokly Adolf úrnál. 
Szóchényi-utiza 44. szám

és uj ajtók, ablakok jutá­
nyos árban eladók. Sziv-

utcza 15. sz. IV. kér. ________
1. j. 22 . számü
ház boltheL isóggel 

piiinzóvel el'átva, jutányos árban eladó, eset 
leg az üzlet kiadó, az épület egész uj. Érte­
kezhetni n városi bórház (szeszpótadó hiva­
talba) . ______________

közelében fekvő építkezésre 
11)1(51 jgeu alkalmas, Jókai utcza 

3- sorsz. szeglet háztelek eladó.
jó karban lévő szőlő nyaralónak 

*-^Sy kitűnő hely uj épülettel eladó. — 
Sesta-kert, nagyerdei járás 29. szám. Czim 
a kiadóhivatalban.

szép ház a Varga-kertbzn 30. sz. 
I-'O y potom árért eladó azonnal — csa­
ládi viszonyok miatt, két ház 2 udvarral, úri 
lakásokkal. Bővebbet a csőszháznál.
ííprPüPli egy ^szeres állványt 25-80 
I».UI CMjÜ fiókkal. Czim a kiadóban.

Inkái nipvq 20- 8Z- nésy 8ZoMs 
tiU1» o.1* U l\j/j€a lakosztály kiadó, hozzá­
tartozókkal együtt.
í j? - I I . . 4 — 500 drb sertésnek megfe- 
tllcil'filö lelő, a Kónyán azonnal kiadó. 
Értekezhetni Löki Sándor vármegyei hajdúval.

vetni való eladó. Értekezhetni — 
** Csillag-titcza 22. számú háznál.

szekrény 2. számú, ke 
veset használt, jutányos 

árban megvehető. Bővebbet a kiadóban •

HMszer-üzletT±* bro**sr"
Hatvan-utcza 74.
Rnrepnrnt sajtolást elfogadok, kisaj 
UUI öGpl U* t0it. borseprő pogácsát
veszek nagyban ós kicsinyben. Szent Anna- 
utcza 20. Tisztelettel Hóné Károly.

I Oserep^nyilóvirAgsak fajban és levágott virágok

ültül. uiAmjto 2b.

Árp 
Wertheim

olcsó álban eladó.

n legszebb tavaszi újdonságok

Blúz selymekben, Te nis, Chiné 
és De laene szövetekben, nap­

ernyőkben
Szabó Lajos fiai czsgnéí,

Deb eczen, Rózsatér. 

lEECol SL jó és olcsó
FAZEKAS KÁlMÁNNALl

Hatvan-u. 4. sz. (Koszorús ház.) 
hol mindennemű földfesték ós saját őrlési! j 
olajfestek pillanat alatt száradó SZOba-1 

jpadló lakkok, firnisz, vékony és vastag 
asztalos enyv 38 kr. kilója s minden e | 
szakmába vágó czikk olcsóbban mint j 
bárhol an.ó közönség rendelkezésére áll

Elsőrendű sima 
szőlővesszők

kaphatók KARDOS LÁSZLÓ te­
lepéről

értesítés az üzletben.
Fehér erdélyi (bakar) 1000 darab 4 kor 
Olasz rizíiog ,, ,, | ■<
Fehérchasselas csemege „ „ 6 „
Piros „ ,, v 6 a
Fehér „ fonteneblean „ „ 8 „
Muskotály Alexandria „ 16 ,,

„ Hamburg ., „ 16 „
Passatntl 1000 drb.................... 16 „

T. e^jobb 
//Si/I f\szőlőkarók

10 koronától kezdve ezrenklnt
kaphatók:

Balog Dávid telepén
Debreczen, ffllklós-utcza végén.

Szives felhívás a kert- és 
virágkedvelö közönséghez!

Miután küszöbén állunk a tavasznak 
ahol minden kertgazda- és háziasszony ve- 
temóny- ós virágmagvakról gondoskodik 
hogy jót és szépet kapjon, van szerencsém 
becses figyelmüket

mag- és virág-
kereskedésemre és főműkertészeti tele­
pemre felhívni, ahol minden magfaj ki'
próbálva lesz, mielőtt elárusltásra bo-
CKáJtatik tehát szakértelem és több mint 
harmincz évi praxis biztosit minden sikert.
Van sok szép két éves nemesített ró­
zsafa, őszlbaraczkfa, körte- és almafák 
gömb akácz és sokféle disz cserfa, olcsó
árban szolgáltaik ; fő az, hogy mindenki 
meggyőződjön jó minőségéről, mely nálam 
biztosittatik (szolid ár mellett.)

Kiváló tisztelettel: PAGZELT JÁNOS, 
mii- és kereskedelmi kertész Debreczen 

Kossuth-u. (Városház-ópület')

A legbiztosabb és évek hosszú sora 
óla legjobban bevált

gazdasági magvak,

Kontsek Géza
előbb GASZNER KÁROLY

magkereskedésében. Kossuth-u. 7. kopható
Nagyfogyasztóknak és viszontelaru- 

sitóknak jelentékeny kedvezmény.
Nagy képes árjegyzék ingyen.

Üzletem áthelyezése miatt a 
raktáron levő '*■*8

í- és gyajMTstekst
rendkívül olcsó árban árusítom el.

Mandel Kornél
szabókollékek raktárában, Piacz-ntrza, 

Frohnev-szálloda épületiben.

l’-jbrO'.SHn 1902. Nyomatott a város kőByvnyomdájában


